
Πριν 31 χρόνια ο αγωνιστής εκπαιδευτικός Νίκος Τεμπονέρας
έχανε τη ζωή στην Πάτρα υπερασπιζόμενος τις μαθητικές
καταλήψεις από την επίθεση των τραμπούκων της ΝΔ με
επικεφαλής τον δολοφόνο Γιάννη Καλαμπόκα, τότε πρόεδρο της
ΟΝΝΕΔ Πάτρας και δημοτικό σύμβουλο και τη συμμορία του από
τους Σπίνο, Γραμματίκα, Μαραγκό κ.ά.

Ο Ν. Τεμπονέρας βρέθηκε στο πλευρό των μαθητών που πάλευαν ενάντια στον αντιδραστικό
αντιεκπαιδευτικό νομοσχέδιο Κοντογιαννόπουλου. Η κυβέρνηση της ΝΔ τότε υπό τον Κων. Μητσοτάκη
είχε εξαπολύσει ενάντια στη μαθητική και φοιτητική νεολαία και το εκπαιδευτικό κίνημα την κρατική
καταστολή και το παρακράτος.

Η θυσία του Ν. Τεμπονέρα, μαχητικού μέλους της ΕΛΜΕ Αχαΐας και του Εργατικού Αντιιμπεριαλιστικού
Μετώπου δεν πήγε χαμένη, καθώς είναι ένα φωτεινό, ανεξίτηλο παράδειγμα αγώνα και αλληλεγγύης,
σύμβολο που ανέδειξε ο νικηφόρος αγώνας ενάντια στο αντιδραστικό νομοσχέδιο Κοντογιαννόπουλου.

Ο Ν. Τεμπονέρας πέρασε στην Ιστορία σαν μια ξεχωριστή ηρωική μορφή του εργατικού και λαϊκού
κινήματος. Οι δολοφόνοι του και οι ηθικοί αυτουργοί, ο λαομίσητος Κων. Μητσοτάκης και ο γυρολόγος
της πολιτικής Κοντογιαννόπουλος θα είναι στιγματισμένοι για πάντα από την ενοχή και την ντροπή.

Και σήμερα η αντιλαϊκή πολιτική της ΝΔ έχει στο στόχαστρο τα δικαιώματα, τις κατακτήσεις και τις
ελευθερίες μας. Και πάλι η κρατική καταστολή αλλά και η δράση από τις ακροδεξιές και φασιστικές
συμμορίες που υποστηρίζονται και από το βαθύ κράτος απειλούν τη δράση του λαϊκού κινήματος.

Στους αγώνες του σήμερα, ο Ν. Τεμπονέρας μας εμπνέει με τη θυσία του.

Μπροστά στην εγκληματική διαχείριση της πανδημίας και τη κοινωνική λεηλασία από την κυβέρνηση της
ΝΔ και του κεφαλαίου, ο δρόμος για την ανατροπή τους βρίσκεται στους αγώνες του εργατικού
κινήματος και της νεολαίας.

Τιμούμε την μνήμη του Ν. Τεμπονέρα συνεχίζοντας στο δρόμο του αγώνα. Παλεύουμε για την
ανατροπή της κυβέρνησης και κάθε απόπειρα να συνεχιστεί αυτή η πολιτική με άλλο
διαχειριστή.

Καλούμε στην διαδήλωση της Κυριακής 09.01 στις 6 μμ στη Πάτρα μπροστά από το σχολικό
συγκρότημα Ν. Τεμπονέρας.
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